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FICHA TECNICA 

Tipo de Entrevista 

Informante 

Visita al hogar 

> 18 años, Jefe(a) de Hogar 

                        18 - 22 Mayo/2011Trabajo 
de Campo 

                         1,317# Entrevistas 
Efectivas 

Nivel de Confianza del 

                         95% 

estudio 

                        ±2.5%Error Muestral 
Muestreo probabilístico, Aleatorio en la elección 

                          de las unidades deestratificado 
según 

                     COP-UFG2 

departamento y zona análisis 
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Ha empeorado 

Se ha mantenido igual 

Si ha Mejorado 

NS/NR 

0 

COP-UFG 

50.6% 

36.2% 

12.0% 

1.1% 

20 40 60 80 
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Altos costos de los alimentos 

Falta de empleo 

Mala actuación del Gobierno 

La Delincuencia 

Altos Costos de los Combustibles 

La dolarización 

Falta de apoyo de la empresa privada 

Otra 

31.5% 

30.0% 

17.5% 

10.3% 

7.4% 

5.9% 

4.7% 

2.4% 

0 10 20 30 40 
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. 
Compra menos alimentos 

Pérdida de empleo 

Deudas de dinero 

Suspensión de estudios 

Piensa migrar a EE.UU u otro país 

Hacer ventas en la casa 

Incremento de precios de los servicios básicos 

El incremento de los combustibles 

El incremento de precio de la canasta básica 

No me ha afectado 

NR 

Total 

COP-UFG 

% 

 43.9 

 15.6 

 15.4 

 3.6 

 2.5 

 1.6 

 1.5 

 1.1 

 0.7 

 0.4 

 13.7 

100.0 

6 



Muy Bueno 

Buena 

1.1% 

17.6% 

58.1% 

21.8% 

1.4% 

0 20 

COP-UFG 

Regular 

Malo 

Muy Mala 

40 60 
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Mucho 

Algo 

Poco 

Nada 

4.4% 

29.2% 

49.6% 

15.9% 

0.9% 

0.0 20.0 

Percent 

NS/NR 

40.0 60.0 
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Nunca 

En tres años 

En dos años 

En un año 

En año y medio 

En seis meses 

36.4% 

20.1% 

10.0% 

 7.7% 

6.8% 

2.4% 

   6.9% 

9.6% 

0.0 10.020.0 
  COP-UFG 

30.0 40.0 

Otros 

NR 
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No ha implementado 

medidas adecuadas 

43.7% 

Algunas medidas han 

   sido adecuadas 

Si ha implementado 

medidas adecuadas 

NR 

36.1% 

15.5% 

4.7% 

0.0 

COP-UFG 

20.0 40.0 60.0 
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Principal Problema 

Delincuencia 

Crísis Económica 

Pandillas 

Desempleo 

Pobreza 

Violencia 

Corrrupción 

Criminalidad 

Problemas con la Economía 

COP-UFG 

% 

42.1 

10.4 

9.9 

9.0 

8.7 

5.0 

3.0 

1.7 

1.7 
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Consejo 

Más Empleos 

Bajar el Precio a la Canasta Básica 

Ayuda a los Pobres 

Aumentar Salarios 

Combatir la Corrupción 

Administrar bien los Fondos Públicos 

% 

41.2 

7.0 

6.4 

6.2 

4.2 

2.4 
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Mejor Medida implementada 

Ayuda escolar/paquetes escolares 

Apoyo a la agricultura/Semilla mejorada 

Cambiar forma de entrega del subsidio al gas propano 

Eliminación de cuotas voluntarias en hospitales 

Ayuda al pueblo/Comunidades Solidarias 

Combate de la corrupción 

El programa de viviendas para familias pobres 

El combate de la delincuencia/reforzar seguridad 

El plan Anticrisis 

Pensión al adulto mayor 
Generación de empleos 

Mayor apertura para escuchar demandas 

Eliminación del impuesto de la gasolina 

NR 

Ninguna 
                          COP-UFG 

Total 

% 

 32.2 

 8.4 

 7.4 

 3.9 

 3.3 

 2.4 

 2.0 

 1.1 

 1.1 

 1.0 

 0.9 

 0.5 

 0.5 

 19.7 

 15.7 

100.0 
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Mucho 

Algo 

Poco 

13.1% 

49.7% 

27.6% 

9.7% 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 

15 COP-UFG 

Nada 



72.5% 

81.0 

61.0 

41.0 

21.0 

1.0 

26.5% 

1.0% 

Si No 

COP-UFG 

NR 
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Robo 

Asalto 

39.0% 

30.7% 

16.6% 

9.7% 

4.0% 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 

Extorsión 

Amenazas 

Otro 
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Base: 26.5% 



 No 

65.9% 

  Si 

34.1% 

COP-UFG 18 

Base: 26.5% 



No sirve de nada 

Es peligroso y tiene 

miedo a represalia 

63.5% 

29.6% 

4.8% 

1.7% 

No tenía pruebas 

Otro 

NR 

0.0 

0.4% 

50.0 

COP-UFG 

100.0 
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Base: 17.5% 



Presencia del Ejército 

Más Confianza 

No hay Presencia 

Mayor Seguridad 

No tiene Confianza 

% 

26.1 

22.8 

21.9 

9.7 
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Opinión de La PNC en su Comunidad 

No tiene Confianza 

Más Confianza 

Mayor Seguridad 

% 

28.6 

20.2 

16.6 
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Medidas para Combatir la Delincuencia 

Leyes mas Duras 

Pena de Muerte 

Aumentar el Número de Agentes policiales 

% 

33.0 

19.4 

15.6 
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Muy bueno 

Bueno 

Regular 

Malo 

Muy Malo 

0.0 

2.0% 

21.8% 

60.7% 

13.8% 

1.7% 

20.0 40.0 60.0 80.0 
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Muy bueno 

Bueno 

1.3% 

15.0% 

  39.0% 

34.5% 

10.0% 

0.2% 

0.0 10.0 20.0 

COP-UFG 

Regular 

Malo 

Muy Malo 

NR 

30.0 40.0 
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    Ha 

disminuido 

   9.5% 

NS/NC 

 2.1%    Ha 

aumentado 

  40.7% 

Sigue igual 
   47.8% 
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Mucho 

Algo 

Poco 

Nada 

NR 

0.0 

2.8% 

   18.1% 

       34.5% 

43.1% 

1.5% 

20.0 40.0 60.0 80.0 
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Muy bueno 

Bueno 

Regular 

Malo 

Muy Malo 

NR 

0.0 

19.5% 

39.0% 

28.2% 

7.8% 

1.5% 

3.9% 

20.0 

COP-UFG 

40.0 
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 No 

60.9 

 Si 

39.1 
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Muy bueno 
1.9% 

15.3% 

51.7% 

Bueno 

Regular 

Malo 

Muy Malo 

0.0 

Base: 39.1% 

25.6% 

5.4% 

20.0 

COP-UFG 

40.0 60.0 
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Instituciones 

El Ejército 

Los Centros Penales 

La PNC 

La Fiscalía General de la República 

Los Partidos Políticos 

Los Jueces 

   HaSe haHa 

aumentado mantenido disminuido 

  38.0%45.9%16.1% 

  25.1%44.4%30.5% 

  24.4%46.3%29.3% 

  9.9%44.7%45.3% 

  9.5%40.2%50.3% 

  8.2%37.8%54.0% 
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Muy de acuerdo 

Algo de acuerdo 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 

Algo en desacuerdo 

15.6% 

     24.8% 

32.7% 

10.3% 

9.6% Muy en desacuerdo 

NR 7.0% 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 
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Mucho 

Algo 

4.3% 

32.9% 

49.8% 

12.1% 

1.0% 

0.0 20.0 

COP-UFG 

Poco 

Nada 

NR 

40.0 60.0 
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Ministerios 

Ministerio de 

Educación 

Ministerio de Salud 

Ministerio de 

Agricultura 

Ministerio de Obras 

Públicas 

Ministerio Medio 

Ambiente 

Mucho / 
 Algo 

33.0% 

26.0% 

15.2% 

11.0% 

7.8% 

Poco 

46.5% 

51.8% 

44.6% 

44.8% 

50.7% 

Nada 

14.8% 

Cambio 

      Entrega uniformes y paquetes 

      escolares 

      Atención y medicinas gratuitas, 
17.4% 

      mejor atención médica 

31.1% Entrega de suministros agrícolas 

36.4% Mejoramiento de calles y carreteras 

34.1% Campañas de siembra de árboles 
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5.80 
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Base: 27.0% 



5.04 
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……… 

Mediana= 5.0 
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